AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 4 IOYNIOY 2005
ANATTY=H E®GAPMOIQN 2E NMPOMPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON
TEXNOAOINIKHZ KATEYOYNZHZ (KYKAOY MAHPO®OPIKHZ KAI YITHPEZIQN)
ATANTHZEIZ

OEMA 10
A.1.€i0000¢g, £€€000¢G, KOBOPIOTIKOTNTA, TTEPATOTNTA, ATTOTEAEOUATIKOTNTA.

2.0¢ev IKAVOTIOIEI TO KPITAPIO TNG TTEPATOTNTAC YIATI O PMETPNTAG | Ba €xel
MOVIpa Tn TIYA 2 Kal dev Ba peTaBAaAAeTal.

B.1.2 2. AN 3.2 4.% 5. A

r.1. S<«0
| <2
Ooo (I<=100) eTavédaBe
S«S+ |
[« [+2
TEAOG eTTAVAANYNG
eEhoavioe S

2. S«0
| 2
apxn emavaAnyng
S« S+ |
|« 1+2
MEXPIG OTOU (I >100)
eEMQavioce S
A.1. (5*X-3*Y)/ (A-B"2)
2. T-P(X"2-Y"2)

E. 15y 2—-a 3B 4590

OEMA 20
NMINAKAZ TIMQN MINAKAZ EKTYNQZEQN
K L A X L A X
10 2 1
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OEMA 30

AAy6pubuog CHECK
TREXON«TRUE
<1
Ooo (TREXON=TRUE) KAI (I <=N-1) emmavaAape
Av B[l] < > (A[l] +A[I+1])/2 167¢

TREXON<«FALSE
aAAIwg
[« | +1
TEAOG av

TENOG eTTAVAANWNG
Av (TREXON = FALSE) 1671¢
ehoavioe Yo mivakag B dev gival o Tpéxwv pécog Tou A”
aAAIWG
ehoavioe Yo mivakag B gival o Tpéxwv péocog Tou A”
TEAOG Qv
TéNog aAyopuBuog CHECK

OEMA 40

a. AAy6piBpogc DIAGONISMOS
MNMaiamd 1 yéxpr 100
MNa J amo 1 yéxpr 50
APXH ENMANAAHWHZ
AdGBaoe Al [i,J]
MEXPIZ_OTOY (AN [i,J] =2’ ) q (AN [i,J] =N ) n (AN [i,d] =’=Z")
TéAog _ EmmavaAnyng
TéNog_ETTavaAnyng

B. MNa J amd 1 yéxpr 50
Mz <«0
MNMaiamd 1 yéxpr 100
Av Al [i,J] =2’ 167¢
M <«MNx+1
TéNoG_ av
TéNog_ETmavaAnyng
B[J] «MNZ
TéNog_EtavadAnyng

MIN «B[1]
MNa J amdé 2 yexpt 50
Av B[J] <MIN T167¢
MIN «B[J]
TéNoG_ av
TéNog_EtavaAnyng



MNa J amdé 1 yéxpr 50
Av B[J] =MIN T167¢
Euobvice J

TéNOG_ av
TéANog_ETTavaAnyng

Y- Naiamd 1 yéxpr 100
BAO [i] «0
MNa J amdé 1 yexpr 50
Av YT [i,J]="2 1671¢
BAQ® [i] « BAO [i] +2
ANIwg_av Y [i,J]="N\" 1671¢
BAG® [i] « BAO [i] -1
TéNog_ av
TéNog_ETTavainyng
TéANog_ETTavaAnyng

TANB0G «0
Mo iamd 1 yéxpr 100
Av BAO [i]>50 16T1¢
TANBOG <« TMANRBoGg + 1
TéEAOG_ av
TéNog_ETTavaAnyng
Epodavioe TARBog
TéNoG aAyopiOuog DIAGONISMOS



